

由林永健领衔主演的军旅剧《战地浪漫曲》目前正在江苏、天津、四川、重庆四大卫视热播，并掀起了一波收视狂潮。不过，近日，有播出进度比较快的卫视播到英子(戴娇倩饰)牺牲在张二牛(林永健饰)怀中的结局后，却惹来麻烦。不少观众为这一结局哽咽，伤心之余，很多人更为英子之死在网上留言声讨该剧导演郑方南，称他实在是太残忍了。

“战地”结局不“浪漫” 观众怒了

因该剧“残酷”结局导演遭迁怒，被指太残忍

英子之死让观众心碎

《战地浪漫曲》由江苏省广播电视台集团、南京军区政治部前线文工团等联合摄制，该剧以独特的视角讲述了战争年代特定环境下文工团的故事：纵队为了保护艺术家，让猛虎团长张二牛出任文工团团长。该剧一改军旅剧严肃和沉重的面孔，塑造了一个轻松版军旅剧的范本。不过，该剧的结尾并不是那么轻松。“当英子在张二牛怀中闭上眼睛的那一刻，我流泪了。”一位女观众说。而另一位中年观众则表示，“《战地浪漫曲》的结尾真的很残酷，让我们每个人都感到很痛心，看到英子牺牲的画面，我的心几乎都要碎了，但这个结尾也使我们不能不对为其共和国的建立付出了生命和个人幸福的前辈们表示敬仰。《战地浪漫曲》为我们谱写了一个伟大的结局。”

伤心之余观众迁怒导演

伤心之余，不少观众为《战地浪漫曲》的残酷结尾迁怒于导演郑方南。一位观众发帖：“导演郑方南说过，《战地浪漫曲》取材于文工团的真实生活，这样的结局是为了反映解放战争时期我军战地文工团的真实生活……可是，我

们不要看他们的真实生活，我们看电视，看的不仅是一种场面，更多的应该是一种心情，一种精神，这样一个残酷的结局能带给观众什么？只能让我们感到遗憾和惋惜，你为该剧设置这样一个残酷的结局，是在折磨我们。你太残忍了，我们不希望看到这样的结局，你为什么就非要让英子牺牲，为什么不让她和张二牛走到一起？”

导演称这一结局很成功

面对观众们的“声讨”，导演郑方南昨日在接受记者采访时连呼：“没想到观众这么在意！”郑导告诉记者：“其实在原著中英子并没有牺牲，不过在《战地浪漫曲》筹拍期间，编剧与其他主创一直在修改剧本，最后统一决定改了这一段，以给观众留下更深刻的印象！当然这是艺术上的一次修改，从现在观众的‘声讨’看，修改得很成功！”



林永健饰演的张二牛



剧中的林永健有很多感情戏



新《红楼梦》主题曲今天公布

昨天记者从北京电视台获悉，今晚北京卫视将隆重推出首个以直播形式为主的“大戏看北京——2009—2010年度国产电视剧盘点”特别节目。届时，将有众多明星主演、金牌编剧做客节目，共同重温2009年的多部经典影视剧目，并现场直播2010年最受期待的大剧拍片场。

热拍戏幕后现场揭秘

据悉，出席今晚特别节目的嘉宾可谓众星云集，不仅有张国立、英达、林永健、李成儒、海清等明星，还有高满堂、姜伟、石小克等重量级编剧。另据透露，节目现场还将连线目前正在热拍的电视剧：胡军、周韵主演的《金婚风雨情》，佟大为、马伊琍主演的《婚姻保卫战》，王珞丹、李光洁主演的《杜拉拉升职记》等剧的拍摄现场，并揭秘幕后拍摄花絮。

新“红楼”主演将到场

明年最值得期待的电视剧之一当然包括新版《红楼梦》。据了解，今晚导演李少红以及剧中“宝黛钗凤”的饰演者于晓彤、蒋梦婕、李沁、姚迪也将做客BTV演播室，并将揭秘《红楼梦》制作的最新进展。该剧主题曲也将在本次节目中公布。本次特别节目，还将提前揭秘明年播出的《钢铁年代》、《新红楼梦》等剧的最新片花。

快报记者 李谷

现代快报

金楼市 2009年度 地产大奖 即将揭晓

2009年楼市是难解之谜。

人人都有不同的答案。

历时一个多月的寻找。

2009南京楼市的代言人——

楼盘、企业都逐见分晓

用全民的观点记录楼市起伏，见证城市变迁。

所有的答案尽在——

12月30日金楼市颁奖礼特刊

上榜楼盘：苏宁睿城、恒大金碧天下国际花园、恒大绿洲花园、百家湖花园、凯润金城、南京国际广场、宏图上水园、时光铂韵、城开御园、栖园、明发商业广场、金轮国际广场、雅居乐花园、仁恒江湾城、星雨华府、碧理花园、仙林翡翠湾、山河水、苏宁环球·威尼斯水城、苏宁环球·天润城、旭日爱上城、21世纪国际公寓、盈嘉·香樟湾、御湖国际、长江峰景、招商依云溪谷、朗诗国际街区、大吉山水田园

上榜企业：苏宁环球集团、南京万科置业有限公司、南京利源集团、明发集团、招商地产、天正置业、江苏阳光置业发展有限公司、亚东建设、碧桂园控股、南京鸿意地产开发有限公司、下关城镇开发

(以上排名不分先后)

